Pé thi Toan 16p 2 hoc ky 1 - Ma dé 06

(Thoti gian lam bai 40 phut)
I. PHAN TRAC NGHIEM: Chon va viét dap an ding:
Bai 1: Két qua cua phép tinh 7 + 6
A 12
B. 13
C. 14
Bai 2: So thich hop viét vao chd chim trong phép tinh 75+ 18 =18 + ... +51a;
A. 70
B. 75
C.5
Bai 3: 19 gio con goi la:
A. 17 gioy
B. 7 gio tbi
C. 7 gi0 sang
I1. PHAN TU LUAN:
Bai 1: Dt tinh rdi tinh.
38+ 19
23 +59
72-24
100 - 16
Bai 2: Tim x.

X+ 18 =62

Dé thi todn Idp 2 — Hé thi hoc ki 1 1dp 2
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Pé thi Toan 16p 2 hoc ky 1 - M dé 06
40-x=8

Béi3:Conlonhéngcénnéng92kg,conlqndennhchonconlqnhéng16kg@H6ic0nlqnden
can nang bao nhiéu ki-16-gam?

Bai 4: Tinh nhanh

11+4+9+6

Dé thi todn Idp 2 — Hé thi hoc ki 1 1dp 2
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Pé thi Toan 16p 2 hoc ky 1 - Ma dé 06
Dap an
I. PHAN TRAC NGHIEM
Bai 1: B. 13
Bai 2: A. 70
Bai 3: B. 7 gio toi
Il. PHAN TU LUAN:
Bai 1:
38 +19 =57
23 +59 =82
72-24=48
100 - 16 = 84
Bai 2:
a.Xx+18 =62

X=62-18

Bai 3:

Bai giai

Con lgn den can ning s6 ki-16-gam la:
92 — 16 =76 (kg)

Dap s6: 76 ki-16-gam

Dé thi todn Idp 2 — Hé thi hoc ki 1 1dp 2
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Bai 4:
11+4+9+6
=(11+9)+(4+6)
=20+10

=30

Pé thi Toan 16p 2 hoc ky 1 - Ma dé 06

Dé thi todn Idp 2 — Hé thi hoc ki 1 1dp 2
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